



CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2013. szeptember :: II. évfolyam 9. szám

Csopaki elismerések

Az idei évben augusztus 16-án új helyszínen, zenés kerti partival, állófogadással egybekötve az üdülőfalu és kemping területén adták át a megtisztelő elismeréseket.

- Az idei évben még nehezebb helyzetben voltam, amikor a meghívottak listáját kellett összeállítanom, hiszen soha ennyien nem dolgoztunk együtt Csopakért, Csopak szépítéséért, Csopak jövőjéért – kezdte ünnepi beszédét **Ambrus Tibor** polgármester. Majd folytatva: tavaly azt mondtam, ha így folytatjuk, akkor Csopak minden termét ki fogjuk nőni, láthatják ez mára megtörtént. A helyszín talán szokatlan, de remélem, hagyományteremtő lesz, hogy szabadtéren, kicsit kötetlenebbül a nyár hangulatához igazodva szerveztük meg az estét. Csopak sikeres időszakot zárt és ennek a sikernek az alapja pedig a sok munka és az összefogás volt. Olyan összefogást sikerült idén felmutatni a további munkához, Csopak fejlődéséhez is erőt és kitartást fog nyújtani – fogalmazott a polgármester.



Majd folytatta: célunk, hogy egy öntudatos, gazdaságilag gyorsan fejlődő község legyünk. Nem véletlen a mai helyszín sem, itt a csopaki üdülőfalu és kemping területe. Sok évet dolgoztunk azért, hogy ezt az ingatlant és a mellette lévő 3 hektáros területet működtethessük. Meggyőződésem, hogy ez Csopak egyik kitörési pontja, jövőbe mutató és önként vállalt vállalkozás, amely saját bevételt teremt, több munkahelyet tudunk biztosítani a csopakiaknak – zárta gondolatait Ambrus Tibor.

A polgármester egyúttal köszönetet mondott az eddigi sikerekért **dr. Kontrát Károly** államtitkárnak, **dr. Kovács Zoltán** kormány megbízottnak és **Polgárdy Imre** megyei önkormányzati alelnöknek az eddigi segítségükért és támogatásukért. A polgármester kiemelte a fiatal sportolók eredményeit és azt hogy a településen van gyermek focicsapat, U19-es és felnőtt labdarúgók, kézilabdások, akik a nemzeti bajnokságban játszanak.

(Folytatás a 2. oldalon)

Borlovagok, ütős koncert, tűzszonglőrök a Balatonnál

Augusztus 18-án, szombaton este a borlovagok avatásával vette kezdetét a hagyományos Csopak Napok rendezvénytársorozat.



Nagy múltra tekint vissza a Csopak Napok, hiszen 1977 óta rendezik meg Csopakon a bor ünnepét, a borhetet, mely idén is a Borlovagok avatásával kezdődött. A ceremónia során a rend soraiba fogadták **Jády Péter** zenakarvezetőt, **Mánik Péter** és **dr. Simon Sándor** ügyvéd-borosgazdát. Igaz a próbaidő két év, ami alatt vizet csak mosdásra lehet használni, inni pedig csak a település zászlós borát az Olaszrizlinget kortyolgatni és annak jó hírét a világban terjeszteni.

2013-ban a Szent Donát Pincészet 2012-es olaszrizlingje lett Csopak Község Év Bora. Az év borosgazdája **Kovács Kálmán** (Szent Donát Pincészet) lett, 2012-es olaszrizlinggel, a közönség nagydíját **dr. Fekete Zsolt** vehette át, szintén 2012-es olaszrizlingjéért. Nagy arany és kettő arany minősítést vehetett át **Tamás Jenő** (Tamás Pincészet), valamint a Homola Pincészet is arany minősítést kapott.

(Folytatás a 2. oldalon)

Steinhausz György Dezső

1947. szeptember 15. - 2013. augusztus 01.

Ambrus Tibor búcsúbeszéde elhangzott augusztus 16-án, Steinhausz György temetésén.

**Tisztelt Gyászoló Család, Rokonok, Barátok, Ismerősök!
Tisztelt Egybegyűltek!**

Engedjék meg, hogy Kosztolányi Dezső: Halotti beszéd című versének részletével kezdjem a gyászbeszédet, hiszen az Ő sorai hűen érzékeltetik azt a fájdalmat és űrt, amelyet Steinhausz György, Gyuri halála jelenthet mindannyiunk számára.

„Látjátok feleim egyszerre meghalt és itt hagyott minket magunkra.

Nem élt belőle több és most sem él s mint fán sem nő egyforma - két levél, a nagy idő sem lesz hozzá hasonló.

(Folytatás az 4. oldalon)

Az újságot kérje a postai kézbesítőjétől!

(Csupaki elismerések, folytatás a címlapról)



Csupak Község Önkormányzatának Képviselő Testülete Csupakért Emléklapot adományozott:

Amy Jessica Banks részére, a kisiskolák országos diákolimpiáján 800 méteres síkfutásban elért első helyezéért, a csopaki református iskola svéd-váltója részére a kisiskolák országos diákolimpiáján elért harmadik helyezéért: Amy Jessica Banks, Bánffy Dalma, Csajbi Virág, Leitold Dorottya és felkészítő tanárak Bartlné Ferenczi Éva részére, a Csupak SC U19 korosztályos labdarúgó csapat részére, akik a 2012/13-as megye II. osztályú bajnokságot nyerték meg, a Gazdasági Ágazat dolgozóit, akik sokat dolgoztak, az Entente Florale 2013-as európai megmérettetésére. Továbbá Hajnóczyné Kovács Erzsébet részére, aki 2002 óta vezeti a Református Asszonykör dalkört.



Csupak Község Önkormányzata, Csupak Község Érdemérem kitüntetésben részesítette:

Dr. Károly Gabriellát, aki megalakulása óta tagja a Nyugdíjas Klubnak és az elektronikus adatközlés, internetes kapcsolattartáson kívül részt vesz a programok és a pályázatok elkészítésében.

Gacs Gábornak, aki a közösségi életével, a civil szervezetek évek óta tartó és nagyarányú támogatásával érdemelte ki a rangos elismerést.

A pezsgős koccintást követően a jó hangulatról a Rulett Együttes gondoskodott, az éjszakába nyúló táncmulatsághoz a fáklyák biztosították a hangulatvilágítást, a sarokban koktélt bár és a helybeliek legkitűnőbb borait kínálták, a Skorpió ínycsiklandozó ételleivel, salátáival együtt.



(Borlovagok, ütős koncert, tűzszonglőrök a Balatonnál, folytatás a címlapról)



Az Orfeum, a Pesti Mulató, Farkas Gábor Gábor és zenekarának koncertjét: Sinatrától Máté Péterig óriási közönségsikert aratott a kétszer ötven percben. A szünetben pedig a Hestia Tűztáncsoport tűzszonglőr bemutatóját láthatta nézősereg.

A többnapos rendezvényen az idelátogató vendégeket csopaki zamatos borok, zenés és szórakoztató programok várták. A borversenyen is díjazott boros gazdák hatalmas borkínálattal kedveskedtek a bor kedvelőinek, hogy mindenki megtalálja a kedvenc fajtáját és évjárátát.

Koccintás 2013: Csupakon 417 fő koccintott egyszerre!

2013-ban harmadszor rendezték meg a magyar öszi KOCINTÁST. A legkedveltebb borvidéki településekké azok a települések válhatnak, ahol az adott település lélekszámát is figyelembe véve, abszolút értékben és arányaiban is a legtöbb borász és ott élő vagy odalátogató borkedvelő koccintott egy adott időpontban. Csupak az idei évben is népszerű volt, hiszen augusztus 18-án 417 borkedvelő koccintott egy időben a nagyszínpad előtti területen. Mint arról a tavalyi évben beszámoltunk: Csupak nyerte el a Balatonfüred-Csupaki Borvidék legkedveltebb borvidéki települése címet. A község azzal érdemelte ki a rangos elismerést, hogy szeptember 1-jén, a Koccintás 2012 verseny keretében a helyi strandon koccintott egyszerre a legtöbb borkedvelő a borvidékekről. **A résztvevők kiemelkedő száma szerint az idei évben is jó eséllyel pályázik a település a megtisztelő címért.**



Augusztus 20-án este ünnepi műsorral emlékeztünk meg államalapító Szent Istvánról

Dávid Roland ünnepi dalai után a Református Általános Iskola Kaláris néptáncgyűjtése majd a Csopak Táncgyűjtés kápráztatta el a nézőket.



- Ma ünnepeljük az országot, sőt nem csak az országot, hanem a hazát is, hiszen határokon innen és túl ez a magyarság legnagyobb ünnepe. Ma első királyunkra Szent Istvánra emlékeztünk, arra a királyra, aki többet hagyott ránk örökül, mint bárki más, tőle kaptunk hitet és hazát. Ez több mint gazdag örökség, ez minden.



Az ő örökségét megtartani csak úgy tudjuk, ha Szent Istvánhoz hasonlóvá válunk. Értékek mentén kell felépíteni saját életünket és segíteni kell másoknak, hogy ők is ezt tehessék. Így épül Csopak, az ország, a hazát és a jövőt.



A mi közös hazánk és a mi közös jövőnk. Csak úgy tudjuk gyermekeink, unokáink jövőjét megalapozni e hazában, ha mindannyian összefogunk. Szükségünk van mindenkire, aki magyarnak vallja magát – emelte ki beszédében Ambrus Tibor polgármester.



(Folytatás a címlapról)

Nézzétek e főt, ez összeomló,
 kedves szemet. Nézzétek, itt e kéz,
 mely kimondhatatlan ködbe vész
 kővé meredve, mint egy ereklye,
 S rá ékírással van karcolva ritka,
 Egyetlen életének ősi titka.
 Akárki is volt ő, de fény, de hő volt.
 Mindenki tudta és hirdette: ő volt.
 Keresheted őt, nem leled, hiába,
 Se itt, se Fokföldön, se Ázsiába,
 a múltba sem és a gazdag jövőben
 akárki megszülethet már, csak ő nem.
 Többé soha nem gyúl ki halvány-furcsa mosolya.
 Szegény a forgandó, tündér szerencse,
 Hogy e csodát újólag megteremtse.

Édes barátaim, olyan ez éppen,
 mint az az ember ottan a mesében.
 Az élet egyszer csak őrája gondolt,
 mi meg mesélni kezdtünk róla: „Hol volt...”

Tisztelt Gyászolók!

Mi, akik közel álltunk Gyurihoz és sajnos már néhány hete számíthattunk rá- mégis megrendülve és hitetlenkedve álltunk a hír hallatán, hogy 66 éves korában elragadta a halál.

Emlékezzünk Steinhausz Györgyre, aki tetteivel, Csupakért tett sok évtizednyi szolgálatával beírta az itt körülállók szívébe és Csupak történelmébe életét.

Eljöttünk, hogy utolsó útjára kísérjük és örök nyugalomba helyezzük a drága férjet, gyermeket, édesapát, nagyapát, testvért, sokunk barátját, az áldozatkész, fáradságot nem ismerő alpolgármesterünket, díszpolgárunkat, községünk meghatározó személyiségét.

Ezzel kívánjuk kifejezni hűségünket, szeretetünket, emberi tiszteletünket, mindazt az érzést, amely összekötött minket.

Az, ember néma tisztelettel, megrendülten és szinte tehetetlenül áll a sírnál, főhajtással tiszteleg a befejezett élet előtt.

Mindenki tudja, hogy ez a természet megváltoztathatatlan törvénye, a halál gondolatát azonban nem lehet megszokni, elfogadni pedig még nehezebb.

A halál, az elmúlás mindig szomorú valóság, de még fájdalmasabb, ha olyan embertől kell végső búcsút venni, aki évtizedekig közöttünk élt és végig Csupakért dolgozott.

A tisztelet, a fájdalom, az együttérzés, a részvét hozott ide bennünket, hogy utolsó útjára kísérjük és örök nyugalomba helyezzük Steinhausz Györgyöt.

Itt állunk némán, megdöbbenéssel a sírnál. Ez a némaság egy űr a

gondolatainkban és a szívünkben. Olyan űr, ahol eddig egy ember, egy igaz ember, egy érző lélek lakozott.

Tudjuk, hogy számára nincs tovább és ezt elfogadni nagyon nehéz.

Ismerjük az élet törvényeit, tudjuk, hogy születésünk magában hordozza az elmúlást is, megértjük ezt a körforgást, mégis fájdalmas a búcsú, mégis elfogadhatatlan és felfoghatatlan, különösen akkor, ha általunk nagyra becsült személyt ragadja el kérérelhetetlen halál.

Amikor készültem a mai napra végigolvastam az utolsó riportját, amit 3 hónappal ezelőtt adott a Csupaki Híreknek, akkor ezeket mondta: „Életem kitüntetéseim gyűlnek, a sírhelyem megvan, nyugdíjam is van, feleségem jó hozzám, a gyermekeim segítenek, az unokáim szeretnek. Mi kell még a hátralévő életemben? Már csak békeség és szeretet kell, hogy még megírhassem azt a néhány könyvet, ami a terveimben van. Bízom Isten kegyelmében és Szent Pállal mondom: „A jó harcot megharcoltam, a pályát végigfutottam, a hitemet megtartottam...”

Tehát terveim vannak, csak legyen egészségem is hozzá. A riportot azzal zárta: Kívánom Csupaknak, hogy legyen majd, aki folytatja munkásságomat!!

Döbbenetes volt olvasni. Mennyire más értelmet nyertek ma ezek a szavak, ezek a gondolatok!

Tisztelt Gyászolók!



A búcsú mindig fájdalmas, de legfájdalmasabb a végső búcsú, ha tudjuk, - még ha nehéz is elhinni, - hogy örökre elveszítünk valakit.

Mi örökre elveszítettük Steinhausz Györgyöt, aki nagyon sokunk életének részese volt évtizedeken keresztül. Őt, aki az elmúlt 40 évben életének minden percében Csupakért dolgozott, akinek csak munkája

mellett voltak önmagára vagy a családjá számára kiszakított pillanatai. Őt, aki - elmondhatjuk-, hogy községünknek, Csupaknak áldozta életének jelentős részét.

Évtizedeken keresztül nagyon sokat tett Csupakért, községünk boldogulásáért, fejlődéséért.

Sokat tett kultúránk ápolásáért, hagyományaink megőrzéséért, a testvér települési kapcsolataink kialakításáért.

Helytörténészként sok könyvnek volt társszerzője, több dolgozatot írt és előadást tartott Csupakról.

Írónak soha nem mondta magát, de a Halászbokor, a Csupaki Hírek, a Szovátai Hírmondó, a Keresztény Élet, a Füredi História, a rozsnyói Gömörország, és a Napló című újságokban jelentek meg írásai.

A falu kultúrosaként részt vett, a Borhét elindításában, a Csupak Galéria, a Ranolder ünnepek, a keddi esti borestek, a Csupak Napok indításában és folyamatos szervezésében.

Helytörténeti kutatóként sokat tett Csupak múltjának feltárásában, a szőlészeti, borászati emlékeinek kutatásában. A borlovagrend tanácsa a Balaton Vin Borlovagrend nagykövetévé avatta.



Munkájával elévülhetetlen érdemeket szerzett a helyi közélet területén, közreműködött a helyi önkormányzatiság megteremtésében, a közélet minden területének tevékeny mozgatórugója volt.

1980-tól tanácsstag, majd képviselő, kulturális bizottsági elnök, tanácsnok, majd alpolgármester volt.

2010-ben Csopak díszpolgára lett.

Idén tavasszal Áder János Magyarország köztársasági elnöke Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozatát adományozta számára.

A felsoroltakból látható, hogy Steinhausz György igazi lokálpatrióta, igaz, magyar ember volt.

Tisztelt Gyászolók!

Nehéz szívvel osztozunk a gyászban, akik ma itt összejöttünk, hogy Gyuritól búcsúzzunk.

Mindannyiunknak fáj, hogy eltávozott közülünk, és nem lehet már velünk. Talán ezért is olyan torokszorítóak Wass Albert gondolatai:

„Tudom, hogy durva és illetlen a szó, mely bármily céllal is azok után kullog, akik mögött az élet kapuja bezárult... De úgy érzem, hogy néhány szóval adósod vagyok...”

Valóban, szerettünk, barátunk elvesztésével, hiányának meg tapasztalásával együtt a szívünkbe költözik egy érzés: adósai maradtunk valamivel. Ki egy szóval, ki egy simogatással, ki egy biztató, bátorító szempillantással.

Valamivel, ami bennünk volt, bennünk maradt, mert csak az övé volt, neki tartogattuk, és most - a búcsú perceiben tudjuk - mindörökké hiába vártuk az újabb találkozást, hogy átadhassuk neki.

Az emlékezés ettől is olyan fájdalmas, mert a fejünkben visszhangzó kérdések között ott van az a miért is, amely szemrehányón vádol: miért nem tettük meg? Miért mulasztottuk el? A válasz pedig sohasem kielégítő. Mert azt szeretnénk, ha tudná, hogy mennyire közel állt a szívünkhöz, hogy hűséges barátként mindig mellette álltunk, hogy nagyra becsültük emberségéért, szorgalmáért, tisztességéért.

Hatalmas a veszteség amit most átélünk. Talán még nem is tudjuk mekkora. Azt azonban mindannyian tudjuk, hogy mi mindent kaptunk mi, akik ismertük őt, mi mindent nyert vele ez a község, amelynek polgára volt és mennyivel gazdagodott az a nemzet, amelynek fiaként, büszkén élte le életét.

Steinhausz György olyan ember volt, aki tudta mi a feladata az életben, tudta mit és hogyan kell tennie és azt is tudta, amit tesz miért, kiért teszi. Történelmünk, kultúránk őrzésére tette fel az életét és a munkáját. Ha kellett muzeológus, ha kellett idegenvezető, ha kellett könyvtáros, ha kellett kultúros, ha kellett történész volt, de ha Kitüntetést, kivételes bánásmódot soha nem kért.

Steinhausz György Csopak polgára, hazafi és lokálpatrióta volt.

Tudta, hogy mit jelent egy közösséghez tartozni és mit jelent egy nemzet fiának lenni. Sokat jelentett számára a szülői ház, szerette az anyanyelvét és mindazon értékeket, amelyeket az itt élők évszázadok alatt létrehoztak.

Amikor most körbetekintünk, láthatjuk milyen sokunk számára volt fontos, hogy elköszönjünk tőle.

Tisztelt Gyászoló Család!

Engedjétek meg, hogy én tolmácsoljam felétek mindazon csopakiak, szervezetek, intézmények, egyesületek, alapítványok mély együttérzését és részvétét, kiknek tevékenységében és munkájában Steinhausz György halála fájdalmas űrt jelent, és akik számára hiánya pótolhatatlan.

Szeretném felolvasni Petrőczy Éva Steinhausz György emlékére írt versét:

Kháron ladikja Csopakon

Ma nem gyász-lobogó alatt

Hajózik át a túlsó partar.

Utasa most egy holtig-víg legény:

Édes mandula, bor

Gyógyító szavak, dalok,

s mosolyok örökös lovagja.

Nehéz nem sírni, nem siratni.

De nem tehetjük meg Veled, hogy gyászkeretben

- Hozzád hűtlenül - őrizzen az emlékezet.



Kedves Gyuri!

Egy tevékeny életút befejeződött. Ez az élet, a Te életed azonban emlékeinkben megmarad. Nem éltél hiába, hiszen mi mindannyian megőrizzük emlékedet, továbbvisszük céljaidat és megpróbáljuk megvalósítani terveidet.

A gyász e végtelen, szomorú perceiben nehéz vigasztalást adni. Te nem készültél odaátra, élni akartál, sok mindent terveztél, terveztünk.

Ha körülnézel láthatod milyen sokan jöttünk el, hogy búcsút vegyünk tőled. Láthatod, hogy hány és hány embert ajándékoztál meg életteddel, szeretetteddel, jó szóval, vidám percekkel, egyszerű gondolatokkal és hogy hányunknak volt fontos, nagyon értékes ez az ajándék.

Az első emlékem Rólad, amikor talán 10 éves, ha lehettem, szüleimmel felszálltunk egy hajóra és ott anyámék ismerőse, egy nagy bácsi fehér ruhában felhúzott egy zászlót az árboc legtetetejére.

Akkor mondták, hogy ő Gyuri, Csopak Köztársaság admirálisa és Csopak Köztársaság zászlója leng a hajóárbocon.

Az emlék nem véletlenül jött elő, most 40 év múltán meggyőződésem, hogy most is valahol az új vizeken vitorlázva Csopak Köztársaság zászlaja alatt, a hófehér admirálisi ruhában nézel minket és a sok ember láttán egy kis büszke mosoly megjelent a szád szélén.

Nem éltél hiába.

Isten Veled Gyuri!

Csopakon tartotta a Magyarországi Református Egyház központi tanévnyitó ünnepségét

Az ünnepség Bölskei Gusztáv magyar református püspök, a Magyarországi Református Egyház Zsinatának lelkészi elnökének istentiszteletével vette kezdetét augusztus 31-én.



Tislér Géza csopaki református lelkész üdvözlő beszédében kiemelte, hogy a fa növekszik, ha békén hagyják. Pontosan egy évvel ezelőtt határoztuk el közösen a szülőkkel, és az önkormányzattal, hogy létrehozzuk a református általános iskolát. Az eltelt egy év erőfeszítéseinket igazolja, amire a továbbiakban áldást és békességet kérek – emelte ki.

Dr. Huszár Pál világi elnök tanévnyitójában azzal indokolta, hogy egyre többen jelentkeznek az egyházi iskolákba: mivel mi többet adunk neveltségben, elkötelezettségben, mint más iskolák. A megszerzett tudás viszont fele-

lősséggel is jár, hogy mire használjuk. Intézményeinket dipoláris oktatási rendszer jellemzi, ami elsősorban a tanár és diák kapcsolata jellemzi – fogalmazott.

- A Csopaki Református Általános Iskola az elmúlt egy év alatt bebizonyította létjogosultságát. Kiemelkedő és színvonalas az oktatás, tehát egy évvel ezelőtt nagyon is jól döntöttünk a református iskola megalapításáról, hiszen ez egyben az oktatási intézmény jövőjét is jelentette – mondta Ambrus Tibor Csopak polgármestere.

Hagyományosan, az ünnepség keretében adták át a Makkai Sándor-díjat. Minden évben kettő határainkon innen és egy határainkon túli pedagógus részesül a díjban és minden évben a református tanévnyitón adják át. Az egyházi oktatási intézményekben végzett kiemelkedő, kiváló teljesítményéért: Dr. Bohátka Sándorné tanárnőnek (Debrecen), Soós Katalin tanárnőnek (Budapest) és Kató Levente (Kolozsvár) tanügyi felügyelőnek.

Ezt követően Papp Kornél, a Magyarországi Református Egyház zsinata oktatási irodájának vezetője ismertette az oktatási intézményekben az elmúlt egy évben bekövetkezett változásokat. Kiemelte, hogy mára 276 köznevelési feladatot ellátó intézmény van, ebből 161 oktatási (59 óvoda, 105 általános iskola, 33 gimnázium, 16 szakközépiskola, 8 szakiskola, 16 művészeti a többi megszűnik kollégiumok és egyéb intézmények között. Majd hozzátette, hogy az intézményfenntartók száma az idei évben átlépte a százat, számuk 102-re emelkedett.

A Magyar református Szeretetszolgálat nevében Pál Sándor kuratóriumi elnök arról tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az idei tanévkezdésben 500 ingyenes tancsomagot osztottak ki a rászorultak között, arányosan mind a négy magyarországi református egyházkerületben.

Végezetül Steinbach József, a Dunántúli Református Egyházkerület püspöke kérte Isten áldását a tanévre.

A rendezvényen 81 intézmény képviseltette magát hazánkbeli és határainkon túlról.

Istentisztelettel egybekötött tanévnyitó



A református templomban vasárnap, szeptember 1-jén tartott ünnepségen elhangzott, hogy a 2013/2014-es tanévben összesen 116 általános iskolás kezdi meg tanulmányait a hétfői becsengetéskor, ebből 18 első osztályos.

Tislér Géza a Csopak-Paloznak társegyházközség lelkipásztora tartott istentiszteletet követően négy pedagógus tette le a tanári esküt: Nógrádi Ákos, Kalmár Attila, Kalimár-Simon Katalin és Harkai Nóra.

A Csopaki Református Általános Iskola igazgatója Huszár Péterné köszöntötte a tanári kart, szülőket, a diákokat, az első osztályos gyermekeket és kísérőket.



Az első osztályos tanulók ünnepélyes nyakkendő kötését követően a templomkertben szimbolikusan átadták az új közösségi épületet, amelyet a közel-múltban szülők, a gyülekezet tagjai újítottak fel társadalmi munkában – tájékoztatta hírportálunkat Tislér Géza református lelkész.



X. Csopaki Futás

Augusztus 11-én tartották a 2013-as jubileumi, X. Csopaki futást.

A Viking Sport Egyesület immár tizedik alkalommal szervezte meg a település hagyományos futását. A versenyzők most is a strandról indultak az 5 és 10 kilométeres távon, mely a település kacskaringós utcáin vezetett.



- Az idei évben mintegy százan neveztek a versenyre, ami átlagos résztvevői létszámnak számít. A női és a férfi kategóriákon belül a korosztályi eredményeket is jutalmaztuk - tájékoztatta a Csopaki Híreket **Homola Viktor** a Viking SE elnöke.

Az öt kilométeres távon a férfiak versenyében elsőként **Földes János** (Kőszeg) 18:59 perc, **Nick Márton** (Csopak) 20:09 perc, **Turschl Bence** (Budapest) 22:22 perc alatt teljesítette a távot.

A hölgyek öt kilométeres távját **Pásztor Ágnes** (Balatonalmádi) 24:16 perc alatt teljesítette, másodikként **Fördös Adél** (Debrecen DCSI), harmadikként **Szigeti Ildikó** ért célba.

A 10 kilométeres távot a hölgyeknél elsőként **Merényi Tímea** (Budapest) 36:50 perc alatt teljesítette, másodikként **Gulyás Krisztina** (Győr), harmadikként **Katja Kanditt** (Németország) ért célba.

Az eredmények megtalálhatók a www.futohetvege.hu oldalon.



Heppiend Fesztivál, tűzijátékkal, kívánságtutajokkal a strandon (programajánló)

Vidám, nyárázó hétvége a csopaki strandon szeptember 7-én, ahol sportbemutatók, csülkös étkek versenye, hatalmas buli a Rulett együttessel majd a tűzijátékot követően trombitaszóval köszönnek el a nyártól.

Szeptember 7-én, a nyárbúcsúztató Heppiend Fesztiválon napközben vidám műsorok, koncertek várják a vendégeket. Szombaton egész nap programok, koncertek, táncbemutató és utcabál várja a Csopaki strandot választó látogatókat. Este az utcabál előtt pedig a gyerekek által készített kívánságtutajokat bocsájtják vízre, a tábortűz mellett. A Csülkös Étkek Versenyén családok és baráti társaságok ízletes és változatos csülkös ételeket főznek, és kínálnak a vendégeknek. Az utcabál közben megtartják az augusztus 20-án elmaradt tűzijátékot is. Egész nap népi játszótér és kézműves foglalkozás lesz a gyerekeknek, valamint a csopaki borosgazdák, kézműves vásár, a gyerekeknek légvár, arcfestés is várják a strand látogatóit.



Heppiend Fesztivál Szeptember 7. (szombat)

10.00-13.00 „Csülkös Étkek Versenye”

11.00 - Sportbemutatók a mólószínpadnál

13.00 „Jó ebédhez szól a nóta” muzikaszó a csülkös étkekhez

16.00 - „Zene és a tánc” - Dávid Roland és a Hemo Winner VTE világbajnok táncosainak közös műsora

18:00 - 22:00 - Utcabál a Rulett zenekarral a strandon (mólószínpad)

19.30 - Kívánságtutajok a Balatonon, közben „Dalok a tábortűznél”

20:00 - Tűzijáték

22:00 - „Silenzio” - trombitaszóval búcsúztatjuk a nyarat

Ezekkel a programokkal Csopak Község Önkormányzata a 2013-as strandszezon utolsó szombatján azoknak szeretne kedveskedni, akik az utolsó nyitvatartási hétvégén a Csopaki Strandot akik választják.

A programváltoztatás jogát fenntartják!

Köszönetnyilvánítás

A CSOPAK TELEPÜLÉSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY 2013. május 30-án Jótékonyági Estet szervezett kislányunk, Gál Veronika gyógyulásának támogatására.

Az alapítványhoz a rendezvény után még érkeztek támogatások, amelyeket az alapítvány képviselői pár napja adtak át a családnak.

Támogatásuk, együttérzésük, segítségük nagy erőt ad nekünk küzdelmünkhöz!

Ezúton is köszönetet mondunk a szervezőknek, a fellépőknek, és minden támogatóknak!

Ifj. Gál József és Gál-Sebestyén Éva.
Csopak, 2013. augusztus

Hirdetmények

Csopak Község Önkormányzata a tulajdonában lévő Csopak, Fecske u 954/12 helyrajzi számú kivett, 1441 m² nagyságú, lakóház (max. 2 x 3 db = 6 lakás –társasház-) építésére alkalmas, beépítetlen ingatlanát értékesítésre meghirdeti.

Irányár: 16.000.000,- Ft + ÁFA

Az ingatlanl kapcsolatban érdeklődni a Csopaki Közös Önkormányzati Hivatal Településüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Irodájánál (Csopak, Petőfi Sándor u. 2.) lehet.

A megvételre vonatkozó ajánlatokat a Csopaki Közös Önkormányzati Hivatal címére várjuk.

Elérhetőségeink:

Levelezési cím: 8229 Csopak, Petőfi S. u. 2.

Telefon: 06 87-446-250/16 mellék,

E-mail: csopakph@csopak.hu

Csopak Község Önkormányzata a Csopak, Fecske utca 3-5 szám alatti, 954/10 helyrajzi számú ingatlanának 2/12-ed tulajdoni illetőségét a vagyonrendeletében foglaltak szerint 3.020.000,- Ft +ÁFA vételárért értékesítésre meghirdeti.

További információ a Csopaki Közös Önkormányzati Hivatal Településüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Irodájában kérhető ügyfélfogadási időben.

Elérhetőségeink:

Cím: Csopaki Közös Önkormányzati Hivatal Csopak, Petőfi u. 2.

Telefonszám: 06 87-446-250 16-os mellék

E-mail: csopakph@csopak.hu

A beérkezett ajánlatok alapján versenytárgyalásra kerül sor az önkormányzati vagyonrendelet szerint.

BÉRGÉP-KÖLCSÖNZŐ ALSÓÖRS

8226 Alsóörs Gárdonyi G. u. 6.

Tel: 20/447-1200;

Kisgép, Utánfutó, Takarítógép bérbeadás

Földmunkagépek kezelővel, beton újrahasznosítás

WEB: www.bergepkolcsonzo.hu

E-mail: info@bergepkolcsonzo.hu

Árak, Árlista, műszaki információk tekintetében keresse WEB oldalunkat, vagy hívjon bizalommal!

IMPRESSZUM

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közeleti havilapja
 Felelős szerkesztő: Beke G. László

Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba

Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfüzfő-gyártelep

Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2.

Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com

Terjesztő: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:



Foci hírek

EREDMÉNY

I. forduló:

Csopak-Tótvázsony felnőtt: 1:2
 U19: 10:0

II. forduló:

Nagyesztergár-Csopak felnőtt: 1:2
 U19: 2:6

SZEPTEMBERI PROGRAM

09.08.	16.30 óra	Csopak-Felsőörs
09.15.	16.30 óra	Nemesvámos-Csopak
09.22.	16.00 óra	Csopak-Magyarpolány
09.29.	16.00 óra	Csabrendek-Csopak
10.06.	15.30 óra	Csopak-Szentantalfa

Az U19 mérkőzései a felnőtt meccs előtt 2 órával kezdődnek.

Borlovagok a galériában

A Magyarországi Borrendek Országos Szövetség megalakulásának 25. éves jubileuma alkalmából rendezett vándor fotókiállítás nyílt a Csopak Galériában, augusztus 17-én.



Fotó: Gazsi József

A kiállítást dr. Praznovszky Mihály a Balatonvin Borlovagrend tagja, irodalomtörténész ajánlotta a megjelent borlovagoknak és érdeklődőknek

CSOPAK TV

**Képújság nonstop,
 helyi műsor minden este.**

Stúdió:

Kossuth L. u., általános iskola.

Hirdetésfelvétel:

ifj. László György,

Tel.: 87/446-250

Felívás helyi civil és társadalmi szervezetek részére!

Kérjük, hogy a programok, rendezvények előzetes beharangozóját minden hónap utolsó péntekéig word formátumban, JPEG- képformátum a csopakihirek@gmail.com e-mail címre küldjék el.